
ANEXO IV. Cuestionario a las y los electores que emitieron su voto en casilla 
especial con Urna Electrónica 
 

Pregunta 1.  
¿Presenta alguna discapacidad evidente?  
  
En esta pregunta, 388 comentaron que no presentaban alguna discapacidad, 8 
tienen una discapacidad sensorial, 29 con discapacidad motriz, 2 con discapacidad 
mental; 2 personas electoras respondieron que tienen otras discapacidades y 3 
personas no respondieron. En otras palabras, 9.49% de las y los electores 
encuestados tienen algún tipo de discapacidad.  
  
Pregunta 2.   
Edad del elector  
  
En cuanto a edades de las y los votantes consultados, el grupo de edad de entre 30 
y 34 años tuvo más participantes, con el 17.82 %, seguido del grupo de entre 25 y 
29 años con el 16.90 %, y las y los votantes entre 20 y 24 años, con el 14.81 %. El 
grupo que tuvo menos participación fue el de 85 o más años, con apenas 0.23%, 
seguido por el de 80 a 84 años con el 0.46% y el de 70 a 74 años con el 1.62%. A 
continuación, se presenta la participación de las y los electores por grupos de edad.  
  
18 años = 8 (1.85%)  50-54 = 23 (5.32%)  

19 años = 16 (3.70%)  55-59 = 23 (5.32%)  

20-24 = 64 (14.81%)  60-64 = 30 (6.94%)  

25-29 = 73 (16.90%)  65-69 = 17 (3.94%)  

30-34 = 77 (17.82%)  70-74 = 7 (1.62%)  

35-39 = 29 (6.71%)  75-79 = 9 (2.08%)  

40-44 = 29 (6.71%)  80-84 = 2 (0.46%)  

45-49= 24 (5.56%)  85 o más = 1 (0.23%)  

  
Pregunta 3.   
Género  
  
El género femenino fue el que más participó, con el 57.87%, seguido por el género 
masculino con el 40.97%. El 0.46% afirmó ser no binario; 0.23% no especificó y otro 
0.46% prefirió no decir.  
  
Pregunta 4.   
¿Usted se considera perteneciente a un grupo indígena?  
  
El 89.35% afirmó no pertenecer a un grupo indígena, mientras que el 9.72% 
mencionó que sí pertenecen. El 0.93% optó por no responder.  
  
Pregunta 5.   
¿Qué tan complicado fue para usted ejercer su voto en urna electrónica?  



  
El 51.16% de los encuestados afirmó que fue muy fácil votar, seguido del 33.33% 
que dijo que sólo fue fácil. Un 12.06% comentó que no fue ni fácil ni difícil. Por 
último, difícil y muy difícil tuvieron el mismo porcentaje de respuestas con el 1.16%, 
respectivamente. El 0.93% de los encuestados optaron por no comentar.  
  
Pregunta 6.   
¿Qué tan satisfecho está con su experiencia en la votación con urna electrónica?  
  
52.08% del universo de encuestados se mostró muy satisfecho con su experiencia, 
seguido por el 29.40% que comentó que estaba simplemente “satisfecho”. El 
13.43% afirmó no estar ni satisfecho ni disgustado con la experiencia. Un 3.94% dijo 
estar poco satisfecho y el 1.16% afirmó estar nada satisfecho con la experiencia.  
  
Pregunta 7.   
¿Cuál es su percepción respecto a su experiencia de votación en urna electrónica?  
  
Aquí se buscó que los votantes evaluaran diversos aspectos de la votación con urna 
electrónica, los cuales abarcaban cuestiones como el uso de la urna, diseño y 
tiempos de en casilla y votación.  
  

1. Uso de la urna electrónica  
Un 56.94% afirmó estar muy satisfecho con el uso de la urna, seguido de un 
30.79% que solo dijo estar satisfecho. El 9.49% comentó que no está ni 
satisfecho ni disgustado con el uso de la urna. 1.39% dijo estar poco 
satisfecho y el 0.46% nada satisfecho. Por último, el 0.93% prefirió no decir.  
  

2. Instrucciones de la boleta electrónica  
El 53.01% comentó que estaba muy satisfecho con las instrucciones de la 
boleta electrónica, así como un 31.25% dijo que estaba satisfecho. 12.27% 
no estuvo ni satisfecho ni disgustado con las instrucciones. Un 1.16% se 
mostró poco satisfecho, seguido del 1.39% que afirmó estar nada satisfecho. 
Asimismo, un 0-93% optó por no comentar.  
  

3. Diseño del testigo de voto  
44.91% se mostró muy satisfecho con el diseño del testigo de voto, seguido 
por el 32.87% que solo afirmó estar satisfecho. El 13.19% afirmó estar 
moderadamente satisfecho, 2.31%% poco satisfecho y el 5.09% nada 
satisfecho. 5.09% de los votantes no comentó.  
  

4. Confidencialidad en el proceso de votación.  
Acerca de la confidencialidad, el 44.21% afirmó estar muy satisfecho, 
acompañado por el 29.17% que solo comentó que estaba satisfecho. El 
21.30% se mostró moderadamente satisfecho. Un 3.70% dijo estar poco 
satisfecho y el 0.69% nada satisfecho. El 0.93% no comentó al respecto.  
  

5. Atención recibida por los FMDC  



El 65.05% dijo estar muy satisfecho por la atención recibida por los FMDC, 
seguido del 29.17% que dijo estar satisfecho. Un 3.70% dijo estar 
moderadamente satisfecho. El 0.60% dijo estar poco satisfecho y el 0.93% 
comentó estar nada satisfecho. Por último, el 2.55% no quiso comentar.  
  

6. Recibió un trato digno  
71.99% afirmó estar muy satisfecho por recibir un trato digno por parte de los 
FMDC, seguido por el 21.06% que estar solo satisfecho. 5.32% comentó 
estar moderadamente satisfecho por el trato recibido. Un 0.93% dijo haber 
recibido poco trato digno y el 1.39% dijo que no recibió trato digno.  
  

7. Tiempo de votación  
El 54.40% estuvo muy satisfecho con el tiempo de votación, acompañado del 
23.84% que afirmó estar solo satisfecho. Un 13.19% dijo estar 
moderadamente satisfecho con el tiempo. Un 2.78% demostró estar poco 
satisfecho, seguido por un 4.63% que dijo estar nada satisfecho. Asimismo, 
un 1.16% no comentó.  
  

8. Tiempo de espera en la casilla  
A diferencia del tiempo de votación, la espera en la casilla fue el objeto de 
disgusto de varios electores. Solo el 15.74% afirmó estar muy satisfecho. Un 
18.06% solo dijo estar satisfecho. El 20.37% comentó que estuvo 
moderadamente satisfecho con el tiempo. Por último, un 10.42% dijo estar 
poco satisfecho y el 35.42% estuvo nada satisfecho.  

  
Pregunta 8.   
¿En las próximas elecciones le gustaría votar por medio de una urna electrónica?  
  
El 86.81% si le gustaría votar por urna electrónica, contra el 10.19% que afirmó que 
no. Un 3.01% no quiso opinar.  
 


